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TOP 1 Eröffnung und Begrüßung 

Um 19.38 Uhr begrüßt der Vorsitzende des NLV-Kreisverbandes Wolfenbüttel, Heinz 
Schrader, die 17 Delegierten der Vereine Börßum, Hornburg, Kissenbrück, Schladen, 
Weddel, Winnigstedt und Wolfenbüttel. Als Zuarbeiterin für die Presse erwähnt er besonders 
Kristin Winter und den erstmalig teilnehmenden neuen Vorsitzenden des MTV Kissenbrück, 
Bernd Wiesensee. 

Schrader stellt fest, dass die Einladung fristgemäß erfolgt und die Versammlung unabhängig 
von der Zahl der Anwesenden beschlussfähig ist.  

 

TOP 2 Ehrungen 

Der Vorsitzende stellt die Verdienste für die Leichtathletik und auch den Schwimmsport von 
Antje Brunke, MTV Wolfenbüttel, heraus und ehrt sie mit der Ehrennadel des NLV in Silber. 

Für seine herausragenden Leistungen und die nach außen wirkende Vorbildfunktion für 
Jugendliche verleiht der Vorsitzende den Carsten-Drechsler- Wanderpokal an den 
17jährigen Philip Welz, MTV Wolfenbüttel. 

Erstmals wird hierzu eine Urkunde und Medaille zum Verbleib bei dem Aktiven übergeben. 

 

TOP 3 Berichte des Vorstandes 

Heinz Schrader gibt bekannt, dass im Kreisverband Wolfenbüttel 14 Leichtahtletik 
betreibende Vereine gemeldet sind. Von den 620 Athleten sind 309 weiblich und 311 
männlich. Die Zahl der Vereine verringert sich um einen, die der Personen um 33. 

Der Vorsitzende verweist auf die vorliegenden schriftlichen Berichte des Vorstandes und der 
einzelnen Sportwarte. Weitere Erläuterungen hierzu werden nicht gemacht. 

Er schildert kurz die von ihm besuchten Verbandstage in Börßum, Duderstadt und Celle. 

 

TOP 4 Aussprache  

Eine Aussprache zu den einzelnen Berichten wird seitens der Anwesenden nicht gewünscht. 

 



TOP 5 Bericht der Kassenprüfer 

Robert Hannibal trägt vor, er habe die vom Vorsitzenden geführte Kasse am 15.Januar 2011 
geprüft. Die Einnahmen im zurückliegenden Jahr betrugen 975,18 Euro, die Auslagen 
571,52 Euro, so dass ein Überschuss von 402,76 Euro verblieb. 

Alle Unterlagen sind vollständig vorhanden und gebucht, der Kassenstand vollständig. Der 
Prüfer spricht Heinz Schrader seinen Dank dafür aus. 

 

TOP 6 Entlastung des Vorstandes 

Der Kassenprüfer erweitert den Dank auf alle Vorstandsmitglieder und bittet um Entlastung 
des gesamten Vorstandes, die einstimmig erteilt wird. 

 

TOP 8 Veranstaltungen, Termine, Lehrgänge 

Bezüglich der geplanten Kreis- und Vereinsveranstaltungen weist Heinz Schrader auf die 
vorliegende Broschüre hin und bedankt sich für die Erstellung bei Ulrich Zaiß. 

Dieser erklärte, die Meisterschaften des MTV Wolfenbüttel müsse verlegt werden vom 02. 
auf den 09.09.2011. In diesem Zusammenhang ergibt sich eine kurze Diskussion über die 
Planung, bzw. den Einsatz von Eltern und Betreuern als Kampfrichter, bzw- Helfer. Weiterhin 
wird zur Sprache gebracht, dass erbrachte Leistungen von Aktiven nicht vollständig in den 
Bestenlisten erscheinen, da viele Sportler keinen Startpass besitzen.  

Heinz Schrader weist auf den Umbau des Stadtbades Wolfenbüttel hin und erklärt, b.a.w. 
sind Schwimmabnahmen noch möglich: montags, ab 21.10 Uhr.  

Antje Brunke wirbt für mehr Aktive, die die Abnahmeerlaubnis für das Deutsche 
Sportabzeichen beantragen sollten. Die Verlängerung der Gültigkeit von Prüfausweisen 
erfolgt weiter über Heinz Schrader.  

Klaus Keie erweiterte diese Bitte auf den Bereich von möglichen Kampfrichtern, da die 
Anzahl der einsetzbaren Personen immer geringer werde und eine Überalterung 
festzustellen sei. Ein Kampfrichterlehrgang ist für 2011 in Edemissen geplant, der Termin 
z.Z. nicht bekannt. 

 

TOP 9 Verschiedenes 

Es werden keine weiteren Themen angeschnitten. 

 

TOP 10 Abschluss 

Der Vorsitzende bedankt sich bei den Anwesenden für die zügige Abwicklung des 
Verbandstages und schließt um 19.27 Uhr die Sitzung.  

 

Heinz Schrader Bernhard Löhr 

Vorsitzender Schriftführer 

 


